



为生育减负 张书信

就建议将不孕不育治疗纳入免费医疗的提案,国家医保局近日答复,将逐步把适宜的分娩镇痛和辅助生殖技术项目纳入基金支付范围,减轻不孕不育患者医疗负担。

——满足不孕不育患者需求,也是对积极生育支持措施的完善。

趁早预防 小栗子

首都医科大学宣武医院贾建平团队近日在《阿尔茨海默病杂志》上报道了一名17岁发生记忆失常、19岁诊断为疑似阿尔茨海默病的患者,这也是迄今为止,发现的最年轻的患者。如此年轻便罹患阿尔茨海默病,这改写了人们对该病发病年龄的认知。

——不仅是老年人,年轻人也同样要提高早防早治阿尔茨海默病的意识。

急死人了,儿子你再好好想想,我给你的20万存在哪个卡里了?



服务费成“糊涂费”

沈海涛

广东省中山市一位顾客就餐时被服务员问候了一句“新年好”,结账时发现被收取了10元服务费。店员解释称,那句“新年好”是给每一桌的“有偿”问候。

——经营者应当明码标价,消费者别糊里糊涂地交了“糊涂费”。



值不值? 方文林

游客刘女士在湖北省咸宁市通城县药姑山古瑶村景区游玩时,不慎将手机掉进约700米深的峡谷。在拨打景区24小时求助服务电话后,景区调来抽水机和发电机,打捞8个小时后在峡谷积水中找到手机。抽水8小时为游客找手机引发不少争议,甚至有网友怀疑刘女士身份特殊,所以景区才如此重视,刘女士表示自己就是一个普通游客。

——景区负责人用一句话来解释:“值与不值,每个人都有自己的衡量标准,让游客满意就值得。”



花式营销 庞平

在公立医疗机构,九价HPV疫苗的售价为1318元/支,三剂次共需支付3954元。于是,个别民营医院就玩起了接种+体检的套餐,比如,某网络中介推出了九价HPV疫苗+体检套餐,价格为5680元,溢价近2000元。

——趁着“一针难求”,就玩起了“强制搭售”的套路,这种行为增加了接种者的经济负担,涉嫌违法。

坊间奇闻

吴登平

我……你……我的寒假作业!



福建省福州市的一名男孩连续几个通宵赶写寒假作业,但不幸的是,一觉醒来被自家狗子全部撕碎,男孩崩溃到大哭。网友们说:隔着屏幕都听到了心碎的声音。

——有一种伤叫寒假作业,有一种痛叫写到手废,最惨的还是被狗子撕碎。

大哥……不是……“大嫂”咱喝一个!



河北省唐山市一名男子过年期间家庭聚会时为了躲酒,不惜乔装打扮成“老嫂子”,穿着老婆的花棉袄,戴着粉色头巾埋头吃饭,中途却被家人发现,引发爆笑。

——千万别强迫人喝酒,看看都把人逼成什么样了!